

扩大企业知名度影响力 促进产品销量提升

# 商城县开展“我为企业产品代言”活动

本报讯(李根伟 陈巧)今年以来,商城县创新服务企业举措,积极动员组织全县企业首席服务员、包联责任人开展“我为企业产品代言”活动。通过新媒体手段,创新宣传模式,扩大企业产品知名度、影响力,解决企业产品滞销问题,促进企业产品销量提升,助力企业实现高质量发展。

高度重视抓统筹。该县把“我为企业产品代言”活动作为包联服务企业、提升企业满意度的重要举措。聚焦企业反映产品滞销问题,县优化办负责人带头为企业产品代言,拍摄短视频并在“营商环境看商城”抖音号、视频号推出,有效扩大了企业产品的销路。该县制定下发《关于持续开展企业首席服务员、包联责任人“我为企业产品代言”活动的通知》,积极动员组织企业首席服务员、包联责任人踊跃参与活动,按日程安排表要求自行确定拍摄企业、

代言人,撰写代言稿,县优化办统筹指导、安排拍摄。将各乡镇(街道)、县直单位参与“我为企业产品代言”拍摄情况纳入首席服务员、包联责任人考核,作为年度评优评先的重要依据之一。

精心组织重实效。该县通过召开企业座谈会、常态化走访企业、企业投诉举报等渠道,收集整理企业产品代言需求,组织企业首席服务员、包联责任人了解企业生产经营状况、存在问题及后续打算后,为企业量身定制产品代言词,以短视频的方式将企业和产品优势呈现出来,并通过抖音、微信视频号等平台广泛推送。截至目前,该县已组织企业首席服务员、包联责任人14人为企业产品代言,通过“营商环境看商城”视频号、抖音号发布14期,单期视频播放量最高达3.8万余次,累计转发量1700多次,为企业带来直接或者间接

经济效益260余万元,有力解决了企业产品滞销问题,提升了企业影响力和知名度,受到企业广泛好评。

创新载体拓思路。该县巩固拓展“我为企业产品代言”有效做法,开动脑筋,创新思路,全力帮助企业发展。如苏仙石乡举办茶产业专题政银企对接会,邀请县金融服务中心、特产中心2家部门,10家银行,16家茶企负责人参加,通过政银企面对面沟通交流,为企业搭建融资平台,现场达成贷款意向3笔,银企代表互留联系方式20余人次,为高山茶产业发展和企业群众致富增收提供了有力的金融支持。再如结合企业首席服务员、包联责任人帮助企业解决“痛点”“堵点”问题,谋划拍摄“营商小故事”短视频,让企业切实感受优化营商环境的新变化,增强企业发展信心和动力。

## 点燃生命之光

商城县红十字会开展造血干细胞捐献志愿者血样采集活动

本报讯(唐娜)近日,商城县红十字会在县政府广场开展了2023年造血干细胞捐献志愿者血样采集活动,来自商城县社会各界的35名志愿者完成了造血干细胞的采样,成为造血干细胞捐献志愿者,将为更多血液病患者点燃生命之光。

采集现场,县红十字会的工作人员通过发放宣传资料、现场讲解等方式,大力宣传捐献造血干细胞的相关知识,指导志愿者填写《造血干细胞入库志愿登记表》后,医务人员为每名志愿者抽取6毫升-8毫升血样,经HLA(白细胞抗原)分型检验后,他们的资料将录入中华骨髓库的资料数据库中,以备今后为血液病患者查找配型所需。县红十字会还为完成血样采集的志愿者颁发了荣誉证书以及慰问品。

据了解,我国每年有数百万重症疾病患者期盼着造血干细胞移植,其中仅白血病患者,全国每年新增上万人,50%以上是儿童。造血干细胞是人体所有血细胞和免疫细胞的起源,捐献造血干细胞可以挽救白血病患者生命,让患者重获新生。

县红十字会的工作人员在活动中呼吁,希望更多爱心人士支持造血干细胞捐献工作,积极加入志愿捐献者行列中,为更多血液病患者提供希望。

## 确保群众“舌尖安全”

商城县市场监管局开展食品相关产品质量监督抽查工作



检查现场

本报讯 为进一步加强食品相关产品质量监督,提升产品质量水平,近日,商城县市场监管局积极开展食品相关产品质量监督抽查工作。

此次监督抽查对全县6家食品相关产品生产企业开展全覆盖监督抽查,共抽查食品相关产品7批次,分别为纸杯、塑料杯、吸管、PET饮料瓶。同时,对以上6家食品相关产品生产许可证获证企业开展证后监督检查,执法

人员深入企业原辅材料房、成品库、生产车间和检验室等相关场所,对照《食品相关产品获证企业监督检查记录表》所列证件材料、企业环境与场所、生产和检验设施设备、过程控制及原材料验证等内容逐项检查,对检查中发现存在问题的2家企业,下达《责令改正通知书》,要求企业按时完成整改。检查同时,执法人员注重强化企业帮扶,督促企业认真落实产品质量安全主体责任,

严格按照相关法律、法规、标准要求组织生产,切实推动企业质量提升。

下一步,县市场监管局将继续加强食品相关产品监督检查,进一步加大对重点区域和重点场所食品相关产品安全监督检查力度和频次。本次抽查批次检验结果面向社会公示,对发现的不合格产品依照相关法律法规开展处理工作。

(文图据商城县市场监管局)

## 指明方法路径

商城县举办教育系统心理健康教育培训会

本报讯(卢俊丞)近日,商城县举办2023年教育系统心理健康教育专题培训,特邀中国教育学会教育心理分会理事、河南省基础教育课程与教学发展中心心理健康学科原负责人史彩娥教授作专题报告。

史彩娥以《学生心理危机识别与干预》和《当好学生的心理健康保健师》为题,用一天的时间,以大量案例分析学生心理危机问题表现,介绍了心理危机识别和预防的技巧,全面阐述了教师应该如何开展心理健康辅导,怎样提高辅导质量,为学校开展心理健康教育指明了方法和路径。专家的热情分享干货满满,台下学员收获颇丰,深受鼓舞,现场气氛热烈、互动不断。

开班仪式上,县教体局主要负责人强调,未成年人的健康成长涉及千家万户的幸福。参训人员要以高度的责任感看待此次培训,以强烈的使命感参与此次培训,以时不我待的紧迫感扩大培训成果。以本次培训为契机,更加重视学生心理健康和家校沟通工作,进一步提高科学处置学生心理健康问题能力,为青少年学生快乐健康成长保驾护航。

县教体局党组全体成员和机关股室、二级机构负责人、各学校校长(幼儿园园长)、分管德育工作副校长、班主任代表1000余人参加培训。